IMEFOREH (IR
1. MEFOHIZIEE

ck—NRAVZ—# (PASONA#)
cQ&AT
- BREhEHIER

2. PASONADZERIZYR3—TF Do

PASONA®EHIE X, HEEO HEEOHE Yo X)) CkEbIh7z
WEFLIRTFET, IO ONNEFICH IO TRk 3 5 &
AT, BE=L< o TLE ) LEH

1. P (Problem) RAAAZEORERZHMEIZTS,
BT DOFESH RIS D ROABRBE OB R ZHMEICLEL X 9,

e x MEABIMBL CHRE) SHEOFTICHEAES 2\, (M)
(

2. A(Asitation) HWADKYVHLEZLET,
ZTOMBERILCTE/WEETWNDE, FALR (B) REZVHEITTLED
DTLEI M, L, FEBECTCEZLELZNLETEL X9,

ex Hx, BLEZEED, FREAEZ LT, SFUTORKZHEVIRL, Biex
KA T RITIR S Te BRI A 12D b D, B, ThEMVIRLT, AL
EEREZRVBZTZELTH, BEIIIELT, RArELH R

5 BADBOVERHT, ZOBLTLED, TARILbHLN
bLREEARA,
(



3. SO (SOLUTION) MEEZBRTHIHFEZHEZLTIEIV,
ZDOMBEE RS DT DO EERR LT EE0,

M-I BRI TR LTV E £, FED RS (P—ER) &I
BbthnwI oL T EEwn, MEFIEdH < THERELTT,

ex FEiI, BT 1IHBES 2L, Sy v v arBELV S, D
72 EH 300 FHET. Lo THRERTEND LD TT,

(

4. MRRTEDZEOMPYE D7D, TRTHITTHITFEL X S,
MESH LR R BRI 2 T UE, [EUTHHRAEHA, GfllZ TEZRY |
HLELE D, BFPEETT,

e x PREEFH (Before After) HEEEE DM, BEERDOFHE

1 ( )
2 ( )
3 ( )

5. A (ACTION) ET%RT,

BRI AT v 7B ma Lieb, HEIFFETERLEL X I,
FATERT DI, BN TWS E T THhY ., FEITdiui ks
(1% BDRICADEND Z L EHETHZ LT, EIEICHKFRALZ N TEZE
7

ex 12272300 LEFETTHETTHRIEOFY v aPEHFE300
THLLEERE L 2 ENEEKRIICE DD W T =0 TIEZ2WTL X 9D,
TN FIETT N, b7V EE TS, 300 ML EOHEKE
FBERVIELENRLTLED 28I £, ZOEMES KT

"C o e el

LorL, &, FErdiud- - -

( )



